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                                                ∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
                        

                ΤΙΜΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΗΡΩΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
 
            Σαράντα χρόνια µετά την ιστορική µέρα της εξέγερσης του 
Πολυτεχνείου και η µνηµονιακή συγκυβέρνηση Σαµαρά – Βενιζέλου 
ακολουθεί τα αυταρχικά και αντιδηµοκρατικά  µονοπάτια εκείνων 
των σκοτεινών χρόνων. 
           Τα δηµοκρατικά δικαιώµατα συνεχώς  υποβαθµίζονται, το 
κοινοβούλιο  απαξιώνεται από τους ίδιους τους κυβερνώντες , οι 
εργασιακές σχέσεις αµφισβητούνται ανοικτά από τους 
σύγχρονους  δήµιους του ελληνικού λαού ενώ  η εξαθλίωση και η 
ανεργία έχει σαρώσει εκατοµµύρια έλληνες πολίτες. 
          Ο αγώνας για τα συνταγµατικά δικαιώµατα και τις ελευθερίες 
των Ελλήνων, ο αγώνας για τα δικαιώµατα του κόσµου σε όλους 
τους τοµείς συνεχίζεται σε µια περίοδο που η κατάσταση είναι 
χειρότερη από το παρελθόν. 
      Η συγκυβέρνηση σε αγαστή συνεργασία µε τα µέσα ενηµέρωσης 
των εργολάβων-υποστηρικτών της τρόικας και των Γερµανών- 
επιτίθεται άγρια  σε όσους διαφωνούν µε τα αντιλαϊκά και 
αντεργατικά µέτρα  που λαµβάνονται  και συκοφαντεί  µε 
προκλητικό τρόπο όσους  υιοθετούν  δυναµικές µορφές κοινωνικής 
διαµαρτυρίας.   
     Το πρωτοφανές είναι ότι  στα περισσότερα  µνηµονιακά µέσα 
ενηµέρωσης αλλά και στην κυβέρνηση  βρίσκονται πολιτικοί και 
δηµοσιογράφοι  που σφετερίστηκαν  και καπηλεύτηκαν εκείνους 
τους αιµατηρούς αγώνες των φοιτητών και τώρα βρίσκονται στην 
αντίπερα όχθη και λειτουργούν µε δόλο και ύπουλο τρόπο ενάντια 
στα συµφέροντα των εργαζοµένων. 
 
 



 
ΣΥΝΑ∆ΕΛΦΟΙ  
 
       Η ΕΤΕ Οµίλου/∆ΕΗ –ΚΗΕ τιµά τους νεκρούς του Πολυτεχνείου 
ενώ ο αγώνας των φοιτητών  και του ελληνικού λαού στα χρόνια της 
δικτατορίας µας υπενθυµίζει ότι µόνο η αδιάκοπη και επίµονη µάχη 
µπορεί να ανατρέψει την πολιτική της τρόικας και των υποτακτικών 
της. 
       Σαράντα χρόνια µετά την εξέγερση του Πολυτεχνείου 
καλούµαστε να αγωνιστούµε για τις ίδιες τις αξίες της ζωής, της 
ανθρωπιάς, της αµοιβαιότητας, της συλλογικότητας, της 
αλληλεγγύης, της ίδιας της δηµοκρατίας. 
       Μαζί µε τους  κάτοικους  της Χαλκιδικής, τους  απολυµένους 
της ΕΡΤ, τους εργαζόµενους που βρίσκονται σε διαθεσιµότητα στην 
τοπική αυτοδιοίκηση, στα πανεπιστήµια και στα νοσοκοµεία, 
µπορούµε να ανάψουµε ξανά την φλόγα της αντίστασης και να 
τους  νικήσουµε!  

• Μπορούµε να  σταµατήσουµε την καταστροφή 
• Οφείλουµε  να υπερασπιστούµε στις ελευθερίες µας 
• Ας παλέψουµε  όλοι µαζί για τα δικαιώµατα µας 
• Χρειαζόµαστε ΝΕΑ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΑ, για να απαλλαγούµε από 

αυτή τη ΧΟΥΝΤΑ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ και των  ∆ΙΕΘΝΩΝ 
ΤΟΚΟΓΛΥΦΩΝ 

                                                        
 
 
                           Γραφείο Τύπου 

 


